



Akademický senát UK FTVS

Č.j.: AS-10/2018

Zápis z řádného zasedání ze dne 18. 12. 2018 ve 13.00 hod

Přítomni (bez titulů): viz prezenční listina

Komora akademických pracovníků (a): Heller, Kaplan, Zahálka, Coufalová, Hráský, Jelen, Malá, Novotná, Harbichová, Jebavý, Šťastný

Studentská komora (s): /

Omluveni: Dvorský (a), Pokorná (a), Jindra (a), Bujnovský (s), Brtník (s), Omcirk (s), Thiel (s), Pecinová (s), Ižovská (s)

Nepřítomni: Anděrová

Hosté: (bez titulů): Kohlíková, Štefl, Půlpán

1. Projednání a schválení programu zasedání

Předseda AS UK FTVS Heller seznámil přítomné s programem zasedání.

Hlasování o programu zasedání: (11-0-0) (pro-proti-zdržel se)

Usnesení 01/12/2018: AS UK FTVS schválil program zasedání 18. 12. 2018.

2. Projednání a schválení zápisu z řádného zasedání dne 20. 11. 2018

Předseda AS UK FTVS Heller přednesl návrh zápisu z řádného zasedání dne 20. 11. 2018.

Hlasování o zápisu z řádného zasedání dne 20. 11. 2018: (9-0-2).

Usnesení 02/12/2018: AS UK FTVS schválil zápis z řádného zasedání dne 20. 11. 2018.

3. Vystoupení vedení fakulty

Spectabilis paní děkanka informovala o schůzkách vedení fakulty s jednotlivými katedrami a centry. Zbývá již jen schůzka s katedrou jazyků. Často byla zmiňována otázka platového ohodnocení a kariérního růstu. Ne všichni akademičtí pracovníci mohou být vědecké capacity, proto bude odměňována i pedagogická činnost, tedy publikace, které nejsou klasicky vědecké. Bylo vydáno opatření rektora ohledně sportu tělesné postižených na UK FTVS. Probíhá akreditace doktorského studia biomechaniky. Došlo k založení odborné

česko-polské společnosti. Je řešena otázka afiliací publikací. Probíhá hodnocení vědecko-publikační činnosti. Od příštího roku dojde ke zvýšení minimálních mezd. Nadále pokračuje řešení parkování před budovou UK FTVS. Dále bylo upozorněno na rozhodnutí prof. Martina Kováře, prorektora UK, rezignovat na svoji funkci v souvislosti s prošetřováním obvinění z plagiátorství, které proti němu bylo vzneseno třemi doktorandy filozofické fakulty UK. K tomuto podnětu z podezření na plagiátorství proběhla diskuse.

4. Informace o přípravě voleb do AS UK FTVS

Předseda volební komise do AS UK FTVS doc. Šteffl informoval o probíhající přípravě voleb. Podávání návrhů na kandidáty je možné do 2. 1. 2019 do 10:00 hod. prostřednictvím podatelny, kde je třeba na přepážce požádat o zaregistrování návrhu.

5. Různé

Předseda AS UK FTVS Heller připomněl jednotlivým komisím přípravu zprávy o pracovní činnosti jednotlivých komisí AS UK FTVS za rok 2018, které se stanou součástí Výroční zprávy AS UK FTVS za rok 2018. Na závěr popřál všem přítomným krásné svátky.

Zapsala: Coufalová

Za AS UK FTVS

předseda doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

Na vědomí:

doc. MUDr. Eva Kohlíková, CSc., děkanka UK FTVS

Ing. Radim Zelenka, Ph.D., tajemník UK FTVS